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Helyszám

jusl napsugarak, A fényben, a tér hatalmas for­
gatagéban szinte vonzza tekintetünket az új, 
modern vonalú forgalmi irányító épület. Ma 
még üres. de nemsokára a rendező már innen 
ad jelzést a villamosoknak, trolibuszoknak. 
Átellenhen az 53-as végállomásán még a ha­
gyományos régi rendezői' fülke szerénykedik. 
Nagy 13. Lajos rendező innen irányítja a for­
galmat.

—- A szemem előtt épült a forgalmi irányí­
tó épület — mondja. — Annyit tudok, hogy a 
magasépítésiek már elmentek. Szerencsés lesz, j 
aki majd ebbe a toronyba költözik. Áttekint­
heti a Marx teret, a korszerű berendezések­
kel gyorsan és kényelmesen irányíthatja a 
járműveket.

A  másik oldalon a trolirendező is csak 
annyit mondhat: az épület készen van, szeret­
nék már használni. . .

A  Marx térről a Hámán-telepre igyekszünk. 
Seller János mérnöktől várjuk a választ: ho­
gyan lesz tovább?

— A berendezés tervezésével időben, már­
cius 31-ig elkészültünk, de a forgalom igénye 
alapján szinte újra kellett kezdeni a terve­
zést. Eredetileg a Stollár Béla utcai váltót 
nyomógombosra terveztük, a forgalom kocsi­
vezető állítására kérte. Hátráltatott bennün­
ket, hogy hosszú ideig várakoztunk a hatósági 
jóváhagyásra, amely végül is engedélyezte a 
jelfogó szekrény térre való elhelyezését, A 
műhelymunkálatok előre haladtak, május hó­
nap végére elkészülnek a berendezéssel.

A bajokat leszámítva, örömmel nyugtázzuk 
a tényeket. Létrehozták vállalatunknál az első 
felemelt alapú villamos forgalomirányítót. Lá­
togatásunk idején feljegyezhettük: a belső la­
katosmunkával teljes egészében elkészültek, 
s a műszerészek is alaposan előre haladtak.

Űjabb friss híreket is kérünk Seller János 
mérnöktő. December 1. helyett szeptember 
30-ig további öt végállomást kapcsolnak a 
Moszkva téri diszpécser-központhoz. Végül az 
év végéig elkészülnek a vonali kocsiazonosító 
fotocellás és mágneses rendszerű prototípusai. 
Rendeltetésük: mérik, regisztrálják majd,
hogy a megjelölt pontokon, milyen időközben, 
milyen sűrűségiben haladnak át járműveink.


